

التصحيح لمتوسط جيبى لأختيار فرقاء (الاحصاء الكمي، 1 ما متر

(1) عدد الجسيمات الكلي هو N ، في حالة ما تكونه عدد الجسيمات في المستوى ϵ_1 هو n_1 و في ϵ_2 هو n_2 مع شرط $n_1 + n_2 = N$.

$$E(n_1, n_2) = n_1 \epsilon_1 + n_2 \epsilon_2$$

$$n_2 = N - n_1$$

$$E(n_1, n_2) = n_1 \epsilon_1 + (N - n_1) \epsilon_2$$

وعاينه لقي يمكنه التي يمكنه أن يأخذها n_1

هي ϵ_1 الجسيمات في المستوى ϵ_1 ، والذي يمكنه أن يكونه، أما ما، فما أو ϵ_2 ، واحد أو ...
أعاب N حجم \leftarrow

$$E_n = n \epsilon_1 + (N - n) \epsilon_2, \quad n = 0, 1, \dots, N$$

له مستويات الطاقة الممكنة للذرات.

(2) من أجل ~~حالة~~ حالة نظام E_n تكون عدد الجسيمات في المستوى ϵ_1 هو n و $n - n$ فالمستوى ϵ_2 .

وعاينه الجسيمات قابله للتفسير فإنه يمكنه

تبادل الجسيمات بينه المستويين و الوصول على

حالات جديدة لتفسير الطاقة، وعليه فإنه

كل مستوى طاقة E_n يكون دخل بعد لبرلات

لتيختلفه و الذي مساوي

$$\frac{N!}{(N-n)! n!} = \frac{\text{عدد لبرلات كله}}{\text{عدد لبرلات في اقل}} \times \frac{1}{\text{تفسير المستويين}}$$

$$g_n = \frac{N!}{(N-n)!n!} \quad (3)$$

$$\begin{aligned} Z &= \sum \frac{N!}{(N-n)!n!} e^{-\beta E_n} \\ &= \sum \frac{N!}{(N-n)!n!} e^{-\beta(m\epsilon_1 + (N-n)\epsilon_2)} \\ &= \sum \frac{N!}{(N-n)!n!} (e^{-\beta\epsilon_1})^m (e^{-\beta\epsilon_2})^{N-n} \\ &= (e^{-\beta\epsilon_1} + e^{-\beta\epsilon_2})^N \end{aligned}$$

* الطاقة المتوسطة

$$\begin{aligned} E &= - \frac{\partial \ln Z}{\partial \beta} = - N \frac{\partial \ln(e^{-\beta\epsilon_1} + e^{-\beta\epsilon_2})}{\partial \beta} \\ &= + N \frac{(\epsilon_1 e^{-\beta\epsilon_1} + \epsilon_2 e^{-\beta\epsilon_2})}{e^{-\beta\epsilon_1} + e^{-\beta\epsilon_2}} \end{aligned}$$

$0 \ll \beta$ ، $e^{-\beta\epsilon_1} \sim 1$ ، $e^{-\beta\epsilon_2} \sim 1$ ، $C_{\psi, D}^*$

$$E = \frac{N(\epsilon_1 + \epsilon_2)}{2}$$

$-\infty \ll \beta$ ، $e^{-\beta\epsilon_1} \sim 0$ ، $e^{-\beta\epsilon_2} \sim 1$ ، $C_{\psi, D}^*$
 تقريبا $\epsilon_1 \ll \epsilon_2$ (تقريبا) $\epsilon_1 \ll \epsilon_2$ (تقريبا)
 (تقريبا)

$$E = N \frac{(\epsilon_1 e^{-\beta \epsilon_1} + \epsilon_2 e^{-\beta \epsilon_2})}{e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2}}$$

$$= N e^{-\beta \epsilon_2} \frac{(\epsilon_1 e^{-\beta(\epsilon_1 - \epsilon_2)} + \epsilon_2)}{e^{-\beta(\epsilon_1 - \epsilon_2)} + 1}$$

$$= N \frac{(\epsilon_1 e^{\beta \Delta \epsilon} + \epsilon_2)}{e^{\beta \Delta \epsilon} + 1}, \quad \Delta \epsilon = \epsilon_2 - \epsilon_1 > 0$$

$$\beta \rightarrow \infty, \quad e^{\beta \Delta \epsilon} \rightarrow \infty$$

$$E \approx N \epsilon_1$$

و) $\beta \rightarrow \infty$ (عندئذ) ϵ_1 و ϵ_2 $\rightarrow \infty$

و) $\beta \rightarrow 0$ ϵ_1 و ϵ_2 $\rightarrow 0$

$$S = E - F/T = E/T + k \ln Z$$

$$= \frac{N(\epsilon_1 e^{-\beta \epsilon_1} + \epsilon_2 e^{-\beta \epsilon_2})}{T(e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2})} + k \ln (e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2})^N$$

$$= N \left[\frac{1}{T} \frac{(\epsilon_1 e^{-\beta \epsilon_1} + \epsilon_2 e^{-\beta \epsilon_2})}{e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2}} + k \ln (e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2}) \right]$$

و) $\beta \rightarrow 0$ (عندئذ) ϵ_1 و ϵ_2 $\rightarrow 0$

$$E = N \frac{(\epsilon_1 + \epsilon_2)}{2}$$

$$k \ln (e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2}) \sim k \ln (1+1) = k \ln 2$$

E/T

$$S \underset{\beta \rightarrow 0}{\sim} N \left[\frac{\epsilon_1 + \epsilon_2}{T} + k \ln 2 \right] = N k \ln 2.$$

$$\infty \leftarrow \beta \quad \text{overshoot } \epsilon_1, \epsilon_2 \rightarrow 0$$

$$E = N \epsilon_1 / T$$

~~dit~~

$$\ln(e^{-\beta \epsilon_1} + e^{-\beta \epsilon_2}) = e^{-\beta \epsilon_1}$$

$$\beta \rightarrow \infty$$

$$= \ln e^{-\beta \epsilon_1} (1 + e^{-\beta(\epsilon_2 - \epsilon_1)})$$

$$= -\beta \epsilon_1 + \ln (1 + e^{-\beta(\epsilon_2 - \epsilon_1)}) \rightarrow 0 \approx \ln(1) = 0$$

$$S = N \left(\frac{\epsilon_1}{T} - k \epsilon_1 \beta \right)$$

$$= N \left(\frac{\epsilon_1}{T} - \epsilon_1 / T \right) = 0$$

$$S \rightarrow 0$$

$$T \rightarrow 0$$